

«Когда я начала только получать информацию из Тонкого Плана я обиделась на слово Игра. Я ж серьёзная, я ж серьёзно ненавижу, серьёзно люблю, я ж серьёзно играю в свою игру. А мне говорят: «Это Игра». Потому что, когда я вышла в более высокие мерности, я поняла, как обставляется всё это для того чтобы мы честно и добросовестно играли в эту Игру. Как бы реальность, как бы условие, как бы последствие. На самом деле всё условно. Всё имеет причину, следствие и как говорит Тонкий План, нет ничего, что нельзя изменить. Особенно сейчас, когда начинают происходить изменения в Тонком Плане и многие вещи становятся видными». Н.П.Токарева

